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Τρίτη, 12 Μαΐου 2026 

ΘΕΜΑ: Ενθουσίασε το πολυπληθές κοινό η παράσταση "Χορεύουμε λες και ήταν ...χθες!" 

Το Δημοτικό Θέατρο του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης γέμισε την Κυριακή 10 Μαΐου με 
κατοίκους που απόλαυσαν την εξαιρετική παράσταση του τμήματος Latin και Ευρωπαϊκών 
χορών του Δήμου με τίτλο "Χορεύουμε λες και ήταν ...χθες!". 

Ήταν μια βραδιά αφιερωμένη στην δεκαετία του '50, μια δεκαετία που άλλαξε καθοριστικά 
την ζωή της Ελλάδας, με την ελπίδα πάντα για μια καλύτερη ζωή. Οι θεατές ακολούθησαν 
αυτό το μουσικό ταξίδι μέσα από χορούς που τους συνεπήραν και τους μετέφεραν σε εποχές 
και εικόνες άλλης εποχής, υπό τη διδασκαλία του Τάσου Λάσκαρη, που διδάσκει στο Δήμο για 
30 χρόνια τώρα. 

Συμμετείχε επίσης και το τμήμα Oriental του Δήμου με τη διδασκαλία της Βασιλικής Μουζή-
Σιδέρη (Amira Balkis). 

Την αφήγηση έκαναν η Δήμητρα Φωτοπούλου και ο Νίκος Παντελίδης, ενώ η καλλιτεχνική 
επιμέλεια της όλης παράστασης ήταν της Ελευθερίας Κατσούρα. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης Μάριος 
Ψυχάλης, η βουλευτής Λακωνίας ΠΑΣΟΚ- Κινήματος Αλλαγής Νάγια Γρηγοράκου, η 
Αντιδήμαρχος Οδοκαθαρισμού - Δημοτικής Συγκοινωνίας & Εγκαταλελειμμένων Οχημάτων και 
Ζώων Συντροφιάς Μαρήλια Νικολαΐδου, ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας Γιάννης Μέγας, η 
Αντιδήμαρχος Πολιτικών Πρόνοιας, Ισότητας των Φύλων, Δημοτικής Βιβλιοθήκης, ΚΕΠ  και 
Δημοτικής Αστυνομίας, Κατερίνα Φασουλά, η Αντιδήμαρχος Νέας Γενιάς Μαρία 
Αθανασοπούλου, η Διευθύντρια Δημοτικού Ωδείου Πεύκης Εύη Χλωρού και ο Σύμβουλος 
Διοίκησης Χρήστος Φωτίδης. 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης Μάριος Ψυχάλης δηλώνει: «Θερμά συγχαρητήρια σε όλους 
τους συντελεστές της εξαιρετικής παράστασης, που χάρισαν στο κοινό μια μοναδική βραδιά 
γεμάτη μουσική, χορό και συγκίνηση. Οι συμμετέχοντες των τμημάτων χορού απέδειξαν για 
ακόμη μία φορά το υψηλό επίπεδο δουλειάς που γίνεται στα πολιτιστικά τμήματα του Δήμου 
μας. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες αξίζουν στους δασκάλους και σε όλους όσοι συνέβαλαν στην  
επιτυχημένη διοργάνωση της εκδήλωσης. Ο πολιτισμός αποτελεί ζωντανό κύτταρο της πόλης 
μας και θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε δράσεις που ενώνουν τους δημότες και αναδεικνύουν 
τη δημιουργικότητα και τη συμμετοχή.» 

 


